



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**Комітет з питань аграрної та земельної політики**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 30 березня 2020 р.  
Протокол № 28

**Про розгляд пропозицій народних депутатів України до проекту  
Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України  
щодо обігу земель сільськогосподарського призначення  
(реєстр. № 2178-10, II-читання)**

Розглянувши і обговоривши пропозиції народних депутатів України – членів Комітету Халімона П.В., Чорноморова А.О., Нікітіної М.В. до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 2178-10 від 10.10.2019), який розглядається Верховною Радою України у II читанні, Комітет вирішив:

1. Керуючись пунктом 4 частини першої статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» внести та врахувати поправки до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 2178-10 від 10.10.2019), запропоновані народними депутатами України – членами Комітету Халімоном П.В., Чорноморовим А.О., Нікітіною М.В. (з урахуванням доповнень та уточнень, висловлених народними депутатами України – членами Комітету Івченком В.Є., Герасимовим А.В. та підтриманих Комітетом) на заміну раніш поданих ними поправок, зазначених у підготовленій Комітетом порівняльній таблиці до законопроекту під номерами: 4, 2590, 3937. Викласти зазначені поправки та пропозиції у додатковій порівняльній таблиці в редакції, запропонованій народними депутатами України Халімоном П.В., Чорноморовим А.О., Нікітіною М.В.

2. Подати додаткову порівняльну таблицю до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 2178-10 від 10.10.2019) на розгляд Верховної Ради України.

3. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 2178-10 від 10.10.2019) в другому читанні та в цілому, як Закон України в редакції, зазначеній у порівняльній таблиці, з урахуванням поправок та пропозицій, зазначених у додатковій порівняльній таблиці.

4. Доповідачем від Комітету на засіданні Верховної Ради України визначити голову Комітету Сольського М.Т.

**Голова Комітету**

**М. СОЛЬСЬКИЙ**